

# 离开舟曲，还有太多牵挂

9名志愿者昨晚抵达济南，为期5个月的支教结束

本报济南1月5日讯(记者 崔岩 董钊) 1月5日晚上10点45分，由兰州起飞的SC4900航班准时抵达济南，山东舟曲支教团的9名志愿者面带微笑走进候机楼，结束了在舟曲为期5个月的支教生活。

5日晚上10点45分，济南国际机场候机楼大厅内，刚落地的志愿者们最牵挂的还是那些舟曲的孩子们。

志愿者队伍里，年龄最小的是20岁的女孩许晨，她也是队伍里的唯一一名90后。2010年8月初，得知本报为舟曲招募志愿者的消息时，刚刚应聘到一所学校当老师的许晨为了舟曲的孩子还是毅然报名，并辞去了工作。“我得到舟曲支教很有意义，在那里的5个月是我成长中最重要的一个阶段。如果有机会我还会回到那里。”

谈及舟曲支教的过程，几位志愿者不约而同地发出感慨：“去舟曲支教虽然很苦、很累，但是我们不虚此行。如果不去舟曲，怎么能遇到那些天真纯朴、求知若渴的孩子们……”

志愿者胡田芳随行李中，有一本日记，里面有她支教期间写下的数十篇日记，记录了支教生活的点点滴滴和内心感受。“这是一群热情聪明的学生”、“离开他们，有太多的不舍”……

去年8月8日，舟曲突发特大山洪泥石流，夺去了当地教育系统40余名教师的宝贵生命，使本来就紧缺教师的舟曲教育更是雪上加霜。齐鲁晚报随即推出了“舟曲支教，奉献爱心”活动，9名志愿者被确定为前去舟曲支教的老师。9月1日，他们赶到舟曲，其中5人被分到舟曲藏中，其余4人被分到舟曲二中。



5日晚10点45分，山东舟曲支教团9名志愿者和舟曲师生代表顺利抵达济南国际机场。王媛 摄

甘肃教育厅：  
**愿意留舟曲  
可破格录用**

本报兰州1月5日讯(特派记者 寇润涛) 由于在支教中表现优异，山东舟曲支教服务团的9名志愿者将被甘肃省教育厅授予“优秀支教老师”称号。

1月4日下午，甘肃省教育厅副厅长且智塔看望了刚从舟曲赶到兰州的9名支教志愿者。且智塔说，“你们来自山东，对于舟曲的孩子来说，你们带来的任何信息都是新的，你们的贡献不仅在教学方面，更重要的是安抚了孩子的心灵。”

在此次“支教授舟曲”活动中，舟曲县授予9名支教志愿者“模范教师”称号。且智塔说，“为了表达对支教老师的感激之情，参与此次舟曲支教的9名老师将被授予‘优秀支教老师’称号。其次，只要哪位志愿者愿意在舟曲留下来工作、生活，我们可以破格录用。”

“山东省的教育理念和方式一直走在全国前列，我们希望通过此次支教活动，加强山东和甘肃两省的教育合作与交流。”且智塔表示。

## 9人名单

许 晨	张书芳	孔丽君
李 煜	胡田芳	孙其印
孙 凯	孔会军	刘亚苹

## 国寿新鸿泰两全保险（分红型）

# 坐享鸿利 稳如泰山

国寿新鸿泰两全保险(分红型)，更多收益，财富升级

为了助力实现您的财富梦想，鸿泰两全保险现已全面升级，更高的收益，更广的投保范围，更灵活的理财功能，国寿新鸿泰两全保险(分红型)让您的资金保值增值，让您的收获更上一层楼。现在就赶紧行动吧！

